

Medienmitteilung:

30-jähriges Jubiläum des Internationalen Trucker & Country-Festivals in Interlaken

Interlaken, 20. August 2024 – Nur wenige Wochen nach der erfolgreichen Ausgabe im Juni 2024 laufen die Vorbereitungen für das 30-jährige Jubiläum des Internationalen Trucker & Country-Festivals auf Hochtouren. Vom 27. bis 29. Juni 2025 wird Interlaken erneut zum Anziehungspunkt für Trucker, Biker, Line Dancer sowie Country- und Westernliebhaber aus aller Welt.

Trucker- und Country-Fans aufgepasst!

Vom 27. bis 29. Juni 2025 verwandelt sich Interlaken zum 30. Mal in ein Paradies für Trucker, Biker, Line Dancer sowie Country- und Westernliebhaber. Über 1'000 beeindruckende Trucks, ein Biker-Treffen, die authentische Western City sowie viele weitere spannende Attraktionen und ein unterhaltsames Rahmenprogramm werden auch im Jubiläumsjahr nicht fehlen!

Ein Highlight der Jubiläumsausgabe: The Bellamy Brothers

Eine Band, die von vielen Besuchern heiss herbeigesehnt wird und die man getrost als "Hausband" des Festivals bezeichnen kann, darf bei der Jubiläumsausgabe nicht fehlen: The Bellamy Brothers! "Ja, die beiden Brüder David und Howard Bellamy werden im nächsten Jahr an der American Country Night am Samstag, 28. Juni 2025, bei uns in Interlaken auftreten", bestätigt die Veranstalterin Jungfrau World Events GmbH.

Neu im Programm: The Johnny Cash Roadshow mit Clive John

Ein weiteres besonderes Highlight erwartet die Besucher der American Country Night. Wer kennt sie nicht, die unvergesslichen Hits von Johnny Cash wie "Ring Of Fire" und "I Walk The Line"? Die perfekte Show für Interlaken wurde gefunden: Clive John wird mit der The Johnny Cash Roadshow den legendären "Man in Black" auf die Bühne bringen. Sogar Johnny Cashs Enkelin, Caitlin Crowell, ist von der Performance begeistert: "Clive zeigt meinen Grossvater genau so, wie er war." Die Veranstalterin freut sich auf ein grossartiges Opening der American Country Night.

Frauenpower mit Jessica Lynn

Zum krönenden Abschluss des Abends wird die Bühne von einer wahren Powerfrau erobert: Jessica Lynn! Bereits im 2023 begeisterte sie das Publikum in Interlaken und das Festzelt war bis zum letzten Platz gefüllt. "Die Stimme, die Show – alles passt hervorragend zu uns nach Interlaken. Deshalb mussten wir Jessica Lynn zu unserem Jubiläum einladen", erklärt die Veranstalterin voller Vorfreude.

Noch offen: Festzelt Line-Up für Freitag, 27. Juni 2025

Welche Bands die Festivalbesucher am Freitagabend, 27. Juni 2025, im Festzelt begeistern werden, steht derzeit noch nicht fest. "Wir arbeiten mit Hochdruck daran, ein ebenso grossartiges Programm wie in diesem Jahr zu präsentieren", so die Veranstalterin. Die Spannung steigt – das Programm bleibt vorerst eine Überraschung.

Ein spezielles Jubiläumsprogramm?

Zum 30. Jubiläum lässt sich die Veranstalterin noch ein wenig Zeit, um die speziellen Überraschungen zu enthüllen.

Tickets im Vorverkauf erhältlich

Der 3-Tages-Festivalpass für die 30. Ausgabe des Internationalen Trucker & Country-Festivals ist bereits im Vorverkauf erhältlich unter www.truckerfestival.ch und www.seetickets.ch

Weitere Informationen laufend unter <u>www.truckerfestival.ch</u> oder auf Facebook und Instagram.

30. Intern. Trucker & Country-Festival 27. – 29. Juni 2025	3-Tages Festivalpass SPECIAL (Westerndorf & Festzelt) für CHF 119
American Country Night, 28.06.25	Vorverkauf über truckerfestival.ch/tickets oder seetickets.ch
The Johnny Cash Roadshow The Bellamy Brothers	
Jessica Lynn	

